

Mi várható jövőre? – 2014. évi adócsomag tervezete I.

Kedves Partnereink!

A "saláta" törvény tervezete (*Tervezet*) egy része a vállalkozói környezet javítását, illetve a gazdaság kifehérítését szolgálja, de tartalmaz jogharmonizációs változásokat is.

Első körben az általános forgalmi adó, a társadalombiztosítás, a személyi jövedelemadó, a szociális hozzájárulási adó és az illeték szabályozását érintő **tervezett változásokat** fogaljuk össze. Körlevelünk célja csupán az előzetes tájékoztatás.

Általános forgalmi adó

A számlázás kérdéskörét érintő változás, hogy a *Tervezet* alapján elektronikusan is lehet majd nyugtát kibocsátani, az egyszerűsített számlán is fel kell majd tüntetni - szükségesség esetén - a teljesítés időpontját és a fordított adózás kifejezést és változik az olyan nyugták kötelező adattartalma, amelyek egyúttal a szolgáltatás igénybevételére jogosítanak (pl. színházjegy, menetjegy).

Könnyebbséget fog jelenteni, hogy pontosításra kerül, mely tagállam szabályait kell alkalmazni, ha a teljesítésre kötelezett és az ügyfél nem azonos tagállamban telepedett le.

A fordított adót kiterjesztenék 2018. december 30-ig, és az ingatlanhoz kapcsolódó építési-szerelési és egyéb szerelési munka esetében a fordított adózás a hatósági engedélyköteles munkákon túl vonatkozna a hatósági tudomásulvételi eljáráshoz kötött munkákra is.

Az időszakos elszámolású vagy átalánydíjas ügyletek - ide nem értve a közszolgáltatási szerződés alapján teljesített ügyleteket - teljesítési időpontja az ellenérték megtérítésének esedékessége helyett az elszámolási időszak utolsó napja lesz.

Ismét szélesedik az a kör, amikor az adóalanynak a fizetendő adó összege vagy az adóalap utólagos csökkenése miatt nem kell önellenőrzést végeznie.

Társadalombiztosítás

2014. január 1-jétől kiszélesedik a gyermekek után járó családi kedvezmény igénybevételének lehetősége. Családi járulékkedvezményre válik jogosulttá az Sza tv. szerinti családi kedvezmény érvényesítésére jogosult biztosított és biztosított házastársa, élettársa. A családi járulékkedvezményt a természetbeni és pénzbeli egészségbiztosítási járulék és nyugdíjjárulék együttes összegéből lehet igénybe venni és az összege a családi kedvezmény összegéből a biztosított és házastársa, élettársa által ténylegesen érvényesített családi kedvezménnyel csökkentett összeg 16 százaléka.

A járulékfizetési kötelezettséget érintő tervezett változásnak köszönhetően nem lesz majd egészségügyi szolgáltatási járulékfizetési kötelezett az a munkaviszonnyal rendelkező nyugdíjas egyéni vállalkozó és társas vállalkozó, akinek munkaideje legalább heti 36 óra.

A **Tervezet** a biztosítási és járulékfizetési kötelezettség alóli mentességet kiterjeszti azon hallgatókra, akik felsőoktatási intézményben, az általa alapított gazdálkodó szervezetben vagy külső gyakorlóhelyen hallgatói munkaszerződés alapján végeznek munkát.

A **Tervezet** szerint a nem biztosítottak egészségügyi szolgáltatási járulékának mértéke 2014. január 1-jétől 6.810 Ft/hó összegre emelkedik.

Személyi jövedelemadó

A béren kívüli juttatások és az egyes meghatározott juttatások szabályozásában a **Tervezet** a meglévő feltételek mellett plusz feltételleként előírja, hogy amennyiben a juttatást utalvány vagy készpénz-helyettesítő eszköz, abban az esetben csak akkor minősül béren kívüli vagy egyes meghatározott juttatásnak, ha az utalvány nem visszaváltható, másra át nem ruházható.

Szociális hozzájárulási adó

A szabad vállalkozási zónákban működő vállalkozások szociális hozzájárulási adókedvezményét érintő kedvező tervezett módosítás, hogy a kedvezményezett munkavállalóra előírt lakóhely feltétel, úgy is teljesülhet, ha a munkavállaló a munkáltató székhelye szerinti szabad vállalkozási zónától 20 km-re levő szabad vállalkozási zónában vagy ugyanabban a kistérségben lakik, ahol a munkáltatója működik.

Illeték

Minden magánszemélyt automatikus, 12 havi pótlékmentes részletfizetési lehetőség illet meg az első lakástulajdon szerzésnél.

Az osztalék elengedése kapcsán bekövetkező vagyonszerzés mentes lesz az ajándékozási illeték alól és változik a szabályozás az építési telek 4 éven belüli lakóházzá való beépítése, a termőföldszerzés ajándékozása és a visszerthes termőföldszerzés esetén fennálló illetékmentességre vonatkozóan is.


A belföldi ingatlanvagyonnal rendelkező társaság vagyoni betétjének megszerzése utáni visszerthes vagyónátruházási illetékkötelezettségre vonatkozó előírások a **Tervezet** értelmében szigorodnak.

Egyéb változások

Különadók terén változás lehet, hogy a hitelintézeteknek a 2013. adóévben külön szabályok alapján az eredménytartalékba átvezetett általános kockázati céltartalékra tekintettel egyszeri 19 százalékos adófizetési kötelezettsége keletkezik, melyet 2014. március 10-éig kell megfizetni.

A **Tervezet** alapján a bankkártyás fizetések mentesülnek a pénzügyi tranzakciós illetékfizetési kötelezettség alól és több ponton módosul a kisadózó vállalkozás helyi iparűzési adófizetési kötelezettsége is.

A kivonatalapú szörpök kivételével a hozzáadott cukrot tartalmazó és legalább 8 %-os cukortartalmú, de alacsony (25 %-nál



kisebb) gyümölcsstartalmú szörpök is várhatóan népegészségügyi termékadó (chipsadó) kötelesek lesznek.

Felhívjuk a figyelmet, hogy a Kormány és a Parlament a következő időszakban lezajló tárgyalásain, akár még jelentős eltéréseket is elfogadhat a tervezethez képest.

Budapest, 2013. október 16.

Tisztelettel:

dr. Sallai Csilla

Kamarai tag könyvvizsgáló

A honlapon található írások figyelem felhívó jelleggel készültek és tájékoztatásul szolgálnak. Felhívjuk a figyelmet honlapunk jogi nyilatkozatában foglaltakra, amely szerint írásainkban szereplő információk nem helyettesítik a szakmai tanácsadást és nem szolgálnak bármely döntés vagy cselekmény alapjául, azokat a konkrét esetekben mindenki csak a saját kockázatára használhatja fel, illetve az érintett szabályok kivonatos ismertetése, értelmezése miatt nem vállalhatunk felelősséget